



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



1 июля  
2022 г.

№25 (19892)



## ВРЕМЯ ТРЕБУЕТ СЛАЖЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

В Санкт-Петербурге состоялась встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина и Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко. На российско-белорусских переговорах был обсужден широкий круг вопросов сотрудничества, в том числе в оборонной сфере, согласован ряд важных шагов с целью гарантий безопасности народов Союзного государства перед лицом враждебной политики США и их европейских союзников по НАТО.

Владимир Путин, открывая встречу, отметил, что она проходит в знаменательный день - в день 30-летия установления дипломатических отношений между нашими странами.

- День нерядовой, поэтому мы с вами договаривались увидеться, и объём нашего взаимодействия такой, что требует постоянной сверки часов, - что мы и делаем, - сказал российский лидер.

Особое внимание на переговорах было удалено проблемам, связанным с обеспечением безопасности в регионе, да и в мире в целом.

- Здесь вопросов много возникает, - отметил Президент РФ. - Я вас проинформирую по всем этим проблемам применительно к событиям в Донбассе. И конечно, в поле нашего зрения остаются вопросы, связанные со строительством Союзного государства.

- Просил бы вас, чтобы мы подробнее поговорили по вопросам обороны: для нас это очень важно сейчас, критически важно в связи с тем, что происходит на Западе, - сказал в свою очередь в начале встречи Александр Лукашенко. - Нас очень напрягает ситуация и та политика, которую проводят наши соседи. Вы, в общем-то, знаете, это руководство Польши и руководство Литвы. Политика на конфронтацию. И вам хватает от них, особенно на Украине: в последнее время наёмников больше всего, как мы замечаем, из Польши.

## В ИНТЕРЕСАХ ОБЩЕЙ ВОЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



★ Виктор ХУДОЛЕЕВ  
Антон АЛЕКСЕЕВ

В Москве впервые прошла встреча глав военных ведомств России и стран Центральной Азии, а также состоялось 80-е заседание Совета министров обороны стран СНГ.

Участники заседания Совета министров обороны подтвердили единство понимания характера современных вызовов и угроз и наметили пути дальнейшего развития взаимодействия государств СНГ в сфере обороны и военной безопасности. А на встрече глав военных ведомств России и стран Центральной Азии темой для обсуждения стала ситуация с нарастающей активностью

международных террористических организаций в Афганистане.

В мероприятии, которое в таком формате проведено впервые, помимо министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу участвовали министры обороны Казахстана, Киргизии, Таджикистана и Узбекистана генерал-полковник Руслан Жаксыкылов, генерал-лейтенант Бактыбек Бекболотов, генерал-полковник Шерали Мирзо и генерал-лейтенант Баходир Курбанов соответственно.

- Признается за поддержку нашей инициативы встретиться главам оборонных ведомств государств Центральной Азии и России, - сказал генерал армии Сергей Шойгу.

## НАВСТРЕЧУ ФОРУМУ «АРМИЯ-2022»

На базе Конгрессно-выставочного центра «Патриот» состоялся брифинг для представителей военно-дипломатического корпуса иностранных государств, посвящённый проведению Международного военно-технического форума «Армия-2022».

В брифинге приняли участие свыше 70 аккредитованных в Российской Федерации военных дипломатов из 40 стран.

Основные цели мероприятия - привлечение к участию в форуме делегаций и предприятий иностранных государств, а также информирование зарубежных партнёров о мероприятиях форума.

Брифинг для военных атташе иностранных государств, аккредитованных в Российской Федерации, проводился в этом году впервые.

С Андреем БАРАБАШ

Российские Вооружённые Силы продолжают нанесение ударов высокоточным оружием по военной инфраструктуре Украины, лишая ВСУ резервов, боеприпасов и ГСМ. В конце прошлой недели российские войска, задействованные в специальной военной операции на Украине, проинспектировал министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу. На командных пунктах тактических группировок он заслушал доклады командующих об обстановке и действиях российских Вооружённых Сил на основных направлениях боевых действий. Большое внимание глава военного ведомства уделил вопросам организации всестороннего обеспечения специальной операции, а также созданию в пунктах временной дислокации надлежащих бытовых условий для российских военнослужащих.

Кроме того, генерал армии Сергей Шойгу вручил государственные награды: три медали «Золотая Звезда» Героя Российской Федерации, а также орден Мужества российским военнослужащим, проявившим героизм и самоотверженность при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

- Уверен в вас! Впереди у вас ещё много славных дел на благо нашего Отечества, Вооружённых Сил и Воздушно-десантных войск, - с такими словами министр обороны обратился к награждённым. - Поздравляю! Берегите себя!

25 июня Минобороны России опубликовало экстренное сообщение об освобождении города Северодонецка: «Подразделениями Народной милиции Луганской Народной Республики при поддержке российских войск



под командованием генерала армии Сергея Суровикина в результате успешных наступательных действий полностью освобождены города Северодонецк и Борисовское, населённые пункты Вороново и Сиротино Луганской Народной Республики.

Таким образом, попытка противника превратить промышленную зону Северодонецкого предприятия «Азот» в упорный очаг сопротивления сорвана. В настоящие времена территории данного предприятия контролируется подразделениями Народной милиции Луганской Народной Республики. С освобождением Северодонецка и Борисовского вся левобережная территория Северского Донца в границах Луганской Народной Республики пере-

шла под её полный контроль. Осуществляется вывод мирных жителей из подвалов завода «Азот» в Северодонецке.

Таким образом, промзона предприятия «Азот» в Северодонецке теперь под контролем ЛНР и российских военных. Следующий на очереди - Лисичанска. 26 июня там уже начались бои - силы ЛНР и РФ взяли под контроль шахту в Лисичанске и один из заводов.

По информации на воскресенье, по позициям ВСУ постоянно работала российская артиллерия, ТОС-1 «Солнцепёк» и авиация. В Лисичанске, кроме множества иностранных наёмников, находятся несколько высокопоставленных сотрудников офиса президента Зеленского. Сейчас предпринимаются

все необходимые меры, чтобы они не смогли покинуть город.

Как заявил посол ЛНР в России Родион Мирошник, союзные силы уже вошли в промзону и находятся на территории Лисичанского завода резинотехнических изделий, а также железнодорожного завода. Полностью зачищено село Боровское, туда уже завезли гуманитарную помощь. По данным на 27 июня, союзные силы зашли в Лисичанск уже с пятью направлениями, кольцо вокруг украинской группировки активно сжимается. Кроме того, есть информация, что украинские боевики в городе начали уничтожать иностранных инструкторов. Это вызвано боязнью того, что иностранцы раскроют секретные данные после сдачи в плен.

## ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ

того, в регионе продолжается сбор финансовых средств. Реквизиты специального расчёточного счета опубликованы на сайте правительства Амурской области. Средства на него может перевести любой желающий. Как отмечает пресс-служба региона, среди благотворителей много крупных предприятий, которые разово переводили свыше миллиона рублей.

Приморье установило побратимские связи с городом Торезом (ДНР) и сейчас помогает организовать летний оздоровительный отдых для проживающих там детей. Как отметила врио заместителя председателя правительства - министр образования края Эльвира Шамонова, регион готов приобрести около 100 путёвок в российские летние оздоровительные лагеря для детей из Тореза.

Кроме того, уточнила министр, ведомство оказывает всю необходимую помощь коллегам в Торезе для организации учебного процесса на местах по российским стандартам.

Не остаются без внимания и те, кто выбрал своим новым домом Дальний Восток. Статус сопечтевенников, дающий право на жилищный сертификат, подъёмные дальневосточные гектары в ДФО, получили первые 100 беженцев, решившие обосноваться в Дальневосточном регионе. Об этом представителю СМИ сообщил министр по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунов на полях ПМЭФ.

Дополнительная выплата в 5 тысяч рублей получат граждане ДНР и ЛНР, переселившиеся в Хабаровский край. Она станет дополнением к 10 тысячам рублей, полученным переселенцами как основная выплата ранее. Соответствующее постановление подписал губернатор региона.



она Михаил Дегтярёв. Средства будут выделены из краевого бюджета. Помощь будет перечислена на счёт, открытый в соответствии с законодательством в российском банке. Оформить выплату смогут вставшие на миграционный учёт.

В целом на дополнительные выплаты в регионе выделено 3 млн рублей. Сейчас в Хабаровском крае находятся 606 беженцев из ДНР и ЛНР. 427 из них уже обратились за дополнительной выплатой. Все беженцы проживают в пунктах временного пребывания, организованных на базе гостиниц и краевых учреждений. 150 человек трудоустроены на предприятиях региона.

В Хабаровске летний отдыши и занятость детей вынужденных переселенцев, прибывших из ДНР и ЛНР, финансируется из городского бюджета. В нормативные документы, которые касаются оплаты и установления определённых льгот для отдельной категории граждан, внесены изменения. Сейчас ребята из ДНР и ЛНР получают весь комплекс услуг. На сегодняшний день в краевой столице находятся около 100 детей из Донецкой и Луганской народных республик. С началом летних каникул они, вместе с другими школьниками, посещают городские оздоровительные лагеря дневного пребывания, сообщили в пресс-службе администрации краевого центра.

8